

**ERRATA Nº002/2023**  
**EDITAL PARA O PROCESSO SELETIVO AO CURSO DE DOUTORADO INTERINSTITUCIONAL EM**  
**MEDICINA TRANSLACIONAL NA ÁREA DA SAÚDE DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE**  
**FMUSP/IMIP**  
**(Publicado em 28 de junho de 2023)**

Onde lê-se:

**10. CALENDÁRIO**


<b>Etapas do Processo Seletivo</b>	<b>Datas</b>
Inscrições	<b>01/07/2023/ a 31/07/2023</b>
Entrevista	<b>10 e 11/08/2023</b>
Resultado final com lista de classificados	<b>30/08/2023</b>
Resultado final após período de recurso com lista de classificados	<b>15/09/2023</b>
Matrícula	<b>30/09/2023/A 30/12/2023</b>
Início das atividades	<b>Fevereiro/2024</b>

Leia-se:

**10. CALENDÁRIO**

<b>Etapas do Processo Seletivo</b>	<b>Datas</b>
Inscrições	<b>01/07/2023/ a 30/08/2023</b>
Entrevista	<b>19 e 20/10/2023</b>
Resultado final com lista de classificados	<b>27/10/2023</b>
Resultado final após período de recurso com lista de classificados	<b>03/11/2023</b>
Matrícula	<b>06/11/2023/ à 30/12/2023</b>
Início das atividades	<b>Fevereiro/2024</b>

Recife, 05 de setembro de 2023.



**Silvia Rissin**  
**Presidente do IMIP**